

# FÜLÖPHÁZI HÍRLEVÉL

6. évfolyam 1. szám

2023. december

## Tisztelt Fülöpházi Lakosok! Kedves Olvasók!



Egy év telt el azóta, hogy a Hírlevél legutóbb megjelent számában alkalmam volt köszönteni Önöket és tájékoztatást adni a közösségi, települési ügyeinkről, fejleszteségeinkről.

Az elmúlt időszakban egyéni és közösségi szinten megannyi esemény történt velünk, melyek az együttlét, az egyéni és közös sikereink örömeivel és sajnos szomorúsággal, betegség és veszteség miatti fájdalommal töltik meg a mindennapjainkat. Az advent várakozásában, karácsonyra, Megváltó Krisztusunk születésének ünnepére készülődve, még jelentősebbé válik, hogy szeretettel, megértéssel, nagyobb odafigyeléssel forduljunk egymás felé. Jó ezt megélni, különösen a mi kis közösségünkben. Köszönöm mindenkinek, aki értem, értünk is imádkozott a családunkat érintő nehéz helyzetben és azt is, mikor a záróvizgáimra készülve bátorítottak. Hálás vagyok a sok melegségért, együttérzésért, mert tudtam és tudom, hogy

nem vagyok egyedül. Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy a közösségünkben a személyes nehézségeik viselésében senkit sem hagyunk egyedül. Biztosítom Önöket, hogy rám is mindenkor számíthatnak. Hivatalos ügyeinkben önkormányzatunk, kollégáim és jómagam mindig a rendelkezésükre állunk és a legjobb tudásunkkal és odaítélésünkkel megteesszük a tőlünk telhetőt annak érdekében, hogy segítsük Önöket a mindennapi életükben. Tettük ezt az elmúlt időszakban is és örömmel tölt el, hogy olyan ügyekben is tudunk hatékony segítséget nyújtani, mely tipikusan más hatóság elé tartozik. Legyen szó közműszolgáltatások, nyugdíjúgyek, okmányirodai ügyek intézéséről. A jövőben is ugyanezzel a nyitottsággal, törődéssel és tenni akarással várjuk és fogadjuk Önöket.

*Kérem, engedjék meg, hogy kiadványunk hasábjain az elvégzett munkáinkról, a fejlesztési eredményeinkről is beszámoljak Önöknek.*

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban 2022 őszén a belterületi csapadékvíz

lyiségeinek padlóburkolat felújítását. Tavasszal végeztük el a hivatalnál a belső járda felújítását és a



szikkasztó árkok rekonstrukcióját végeztük el, annak érdekében, hogy a település csapadékvíz elvezetési rendszere javuljon, a helyi vízkár veszélyeztetettség csökkenjen, mellyel az Önök ingatlanvagyonának a védelmét is hatékonyabban tehetjük. Nagyon fontos ezen felül a vízvisszatartás, a lehulló csapadékvíz helyben elszikkasztása. A projekthez kapcsolódóan, a kevésbé fás területeken, így a Széchenyi, Zrínyi és az Ady Endre utcában idén tavasszal gömb kőrisfákat ültettünk, ügyelve arra, hogy tájba illőek legyenek és később a növekedésük okán a villamosvezetékek miatt ne kelljen azokat megcsonkítani.

A Magyar Falu Program keretében 2022. december végén, az igazgatási szünet ideje alatt elkezdtük a polgármesteri hivatal tanácskozájának és iroda he-

park rendezését. A beteg tuják kivágását követően, az Országfásítási Program keretében kapott gömb szivarfákat ültettünk. A helyi kertészetekből vásárolt fákkal, évelő, virágzó növényekkel ékesítettük a hivatal udvarát és utcafrontját. Megtisztelő számomra, hogy munkánkat a „Virágos Magyarország” program két prominens zsűritag-



ja, Kovács László (Kovács Kertészet tulajdonosa) és Gyenes István (Gyenes Kertészet tulajdonosa) elismerően méltatta. Rendkívül büszke vagyok arra, hogy a 75 évvel ezelőtt önállóvá vált otthonunk akkori lakói számára átalakított és községházaként funkcionált épületet a júliusi falunapi rendezvényünk keretében, megújulva és továbbra is hivatalként használva adhattuk át Önöknek. Hatalmas öröm számomra, hogy ez az épület, mely magában hordja Fülöpháza történetének jelentős részét, ezután is az Önök szolgálatában fog állni, Önökhöz és Fülöpházához méltó módon és méltó környezetben.

Önöknek tett ígéretnek eleget téve, jelentős beruházást valósítottunk meg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében, a Kossuth utca burkolatának felújításával és a művelődési ház, valamint a polgármesteri hivatal előtt parkolók kialakításával. Ezen projekt keretében a Kossuth utcában szolgáltatásfejlesztés is megvalósításra kerül: a meglévő közvilágítási lámpatesteket ledes lámpatestekre cseréljük, mely révén jelentősen csökkenni fog az energiafogyasztásunk és ezzel együtt a kiadásunk is. E fejlesztés a hivatalunk felújításához hasonlóan történeti jelentőségű, hiszen elődeink hajdanán, még az önállósodás előtt, ezen az úton közlekedtek Fülöpszállás anyaközségre az ügyeiket intézni.

A beruházást komoly előkészítő munka előzte meg, ugyanis ahhoz, hogy egyáltalán támogatási kérelmet nyújthassunk be a burkolatfelújításra, a Magyar Állam tulajdonából telekmegosztást követően önkormányzati tulajdonba kellett kerülnie. Ennek

érdekében, már 2019-ben, a központban lévő autóbuszöblök kialakításával párhuzamosan megkezdtem az egyeztetéseket a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel, Budapesten és a Bács-Kis-



kun Megyei Igazgatóságon. A megegyezésünket követően intézkedni kellett földmérő megbízásáról, hogy a Kossuth utcát telekmegosztás révén az országos hálózattól elválasszuk és új helyrajzi számot kapjon. Ennek megtörténte után ismét egyeztetéseket folytattam a Magyar Közúttal, míg megkötöttük az ingyenes tulajdonátruházási szerződést. Ezt követően kezdhettük meg a támogatási kérelem előkészítését, a burkolatfelújítási munkák és a parkoló tervezetetését, illetve a parkoló építésének engedélyeztetését, majd a támogatási szerződésben foglaltak szerinti megvalósítást.

Fenti beruházások elvégzésén túl, nagy hangsúlyt helyezve továbbra is az energiahatékonyságra, Leader pályázati forrásból

napelemes rendszert telepítettünk a művelődési házhoz, mely számításaink szerint teljes egészében biztosítani tudja az épület villamosenergia fogyasztását, ezzel pedig szintén je-

lentős költségmegtakarítást érünk el. Az infrastruktúra stabilabbá tételével a nagyobb rendezvényekkor előforduló áramkimaradás is kiküszöböltük, így vonzóbbá is tettük közösségi színterünket akár családi rendezvények, lakodalmak lebonyolításához. Az energiaköltségek visszaszorítása érdekében számos intézkedést tettünk az elmúlt időszakban és teszünk tehát ezután is. Az így képzett tartalékot az egészségügyi ellátás, az óvodai nevelés, a közvilágítás, mint alapvető szolgáltatások biztosítására tudjuk fordítani, mely szolgáltatásokat ezáltal zökkenőmentesen lehet továbbra is igénybe venni, hiszen ez szolgálja leginkább az Önök, a falu teljes lakosságának az érdekeit.

## Kedves Fülöpháziak!

Számos alkalommal jeleztem már a kamerarendszer kiépítésének indokoltságát, szükségességét. Kitartó egyeztetések eredményeként a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program a közeljövőben lehetőséget nyújt majd számunkra ennek megvalósítására. A támogatási kérelem előkészítését hamarosan megkezdjük. A terveink szerint bel- és külterületen, a frekvenciált útvonalakon helyezünk el kamerákat, továbbá a külterületi, az utazó közösség által leginkább igénybe vett buszmegállókat napelemes kandeláberekkel világítjuk meg.

A fejlesztéseken, feladatellátáson felül igyekeztünk kiemelt figyelmet fordítani Önökre. Számos közösségi programot szerveztünk, mint a húsvéti kézműves foglalkozás, fészekrablás, a gyermekek és felnőttek által örömmel látogatott szakkörök. A településünk lakosai szívesen vettek részt közösségi kirándulásokon, horvátországi testvértelepülésünkön Batinán (Kisköszegen) és megtartottuk a mindannyiunk által közkedvelt falunapunkat is. Folyamatosan együttműködünk a településünk civil szervezeteivel a programjaik, mint a gyermeknap, napközis gyermektábor, fogathajtó verseny, szüreti felvonulás sikeres lebonyolítása érdekében. A fegyelmezett költségvetési gazdálkodásunk lehetővé tette a Fülöpházi Lovas Egyesület és a Fülöpházi Hagyományörző Egyesület rendezvénytámogatását 150-150 ezer Ft összegben. Történelmi egyházainkkal együttműködve, hagyományteremtő céllal az advent időszakában hangversenyt szerveztünk, tavaly a református gyülekezettel,

idén a katolikus testvérekkel közösen.

Engedjék meg, hogy ezúton is köszönetemet fejezzem ki Önöknek, minden kedves fülöpházinak, a Nyugdíjas Klubok, a Fülöpházi Kulturális Egyesület, a Magyarországi Tanyákon Élők Egyesülete, a Fülöpházi Lovas Egyesület és a Fülöpházi Hagyományörző Egyesület tagjainak, akik anyagi és természetbeni támogatásukkal, kétkezi munkájukkal, jelenlétükkel hozzájárulnak a rendezvényeink sikeres megvalósításához.

A közösségi programok megszervezése mellett a törődés is kiemelt feladatunk. Szociális célú tűzifaprogram keretében 38 erdei köbméter kemény lombos

tűzifára kaptunk támogatást. A tűzifa a polgármesteri hivatalban igényelhető. Ezen felül továbbra is biztosítjuk a már ismert ellátásokat: szociális étkeztetést, lakhatási támogatást, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, rendkívüli települési támogatást.

Órízve több éves hagyományunkat, időseink és a 14 év alatti gyermekek iránti megbecsülésünket kifejezve, idén is kedveskedünk ajándécsomaggal és mikuláscsomaggal.

### Tisztelt Fülöpháziaiak!

Hálás vagyok Önöknek, a képviselő-testületnek, a kitartó és mindenkor, minden feladatban derekasan helytálló kollégáimnak, valamint Dr. Salacz László

országgyűlési képviselő úrnak, hogy együtt számos eredményt értünk el. Az idei fejlesztéseken felül ne feledkezzünk meg a házi-orvosi és a tanyagondnoki szolgálat, a temető, a művelődési ház, és különösen az óvodánk fejlesztéséről, a dűlőutak és a burkolt utak rendben tartásáról, az ehhez szükséges eszközök beszerzéséről, az Ady Endre és a Radnóti utca burkolatfelújításáról, az épületeink energetikai megújításáról, a buszöblök és utasvárók építéséről, számos közösségi programról, egyszóval megannyi fejlesztésről, melyek kizárólag állhatatossággal és az összefogásunkkal valósulhattak meg, egyetlen céllal, hogy az Önök könnyebb boldogulását szolgál-

ják.

Felelősségünket mindenkor hangsúlyozva, elszántsággal és kitartással ezután is minden lehetőséget igyekszünk megragadni a településünk fejlesztése, növekedése, az Önök könnyebb boldogulása érdekében, melyhez továbbra is számítok az összefogásunkra.

Isten gazdag áldását kérve kívánok Önöknek, családjaiknak, közösségünk minden tagjának szeretetteljes meghitt karácsonyt, örömteli, eredményekben gazdag új évet és nagyon jó egészséget!

Nagyné dr. Balogh Csilla  
polgármester

## Áldás, Békesség! Kedves Fülöpházi Olvasók!

Adventben járunk. Adventus Domini: az Úr eljövetele, Úrjövét. Jön az

mindenkit. Utána Krisztus helyreállítja a tökéletesnek megteremtett, de a

szabadító Istenemben reménykedem: meg is fog hallgatni Istenem! Ne örülj bajomnak, ellenségem, mert ha elestem is, fölkelek, ha sötétségben lakom is, az Úr az én világosságom. Viselnem kell

ban.” (Mik 7,7-9)

Elestél. Megütötte magad, és csupa sár lettél. Igen.

Mert letértél az útról. Mert erre láttál egy „rövidebb utat”. Igen.

Hogy buta voltál? Hogy most már nem tűnik olyan jó ötletnek? Hát, igen.

De tudod mit? Ne maradj ott! Ne hallgass a vádoló hangokra! Ne ücsörögj ott! Szedd össze magad, porold le a ruhádat, s bármennyire nehéz is, tedd meg az első lépést. Az első lépést Jézus felé tedd meg, mert Ő az, aki tisztára tudja mosni a ruhádat, és ki tud vezetni a világosságra.

Támaszkodj Krisztusra a Szentírás fenti igéje szerint és mondd vádlód szemébe: „Igen, elestem, bűnös vagyok, vétkeztem Isten ellen, magam ellen, mások ellen. A sötétséget választottam, vak módjára tapogatóztam. Nem mondasz ezzel újat. De Jézus segítségével felkelek! Nem maradok itt, mert Krisztus kivisz engem innen.



Úr felénk, ezért peregnék még itt perceink. Mi, reformátusok a második Adventben élünk: nem a gyermek Jézust várjuk, hanem a szabadító Urat, aki mint igaz Bíró megítél

bűn miatt megtört és megsebzett világunkat. Áldása hozza el a békességet nekünk. Ezért Krisztusunk szabadítását várjuk mindennapi harcainkban:

„De én az Urat várom,

az Úr haragját, mert vétkeztem ellene. De majd ő intézi peremet, és igazságot szolgáltat nekem.

Kivisz a világosságra, és gyönyörködöm igazságá-

Visszafogad, megmos, új ruhába öltöztet. A világgosságra vezet, igazságot szolgáltat a javamra, én pedig gyönyörködni fogok Benne, örülni Neki. Nincs okod örülni, nincs okod a gúnyolódásra! Nincs uralmad felettem, mert a keresztel fizetett értem az én Megváltóm!”

### Kedves Olvasó! A következő bibliai igék és énekversek erősítsenek meg téged küzdelmeidben:

„Mivel tehát nagy főpapunk van, aki áthatolt az egeken, Jézus, az Isten Fia, ragaszkodjunk hitvallásunkhoz. ... Járuljunk tehát bizalommal a kegyelem trónusához, hogy irgalmat nyerjünk, és kegyelmet találjunk, amikor segítségre van szükségünk.” (Zsid 4,14,16)

1. A mennybe' fenn, a trónusnál, A Krisztus érttem közbenjár, / Nagy Főpap, égi kezesem, Örökre biztos védelmem. / Markába véste nevemet, Szívébe írta, nem feled. / Örökké ő lesz pártfogóm, Elnémul minden vádolóm, / Elnémul minden vádolóm.

2. Mikor a Sátán meg-

kísért, És vádol megbánt bűnökért, / Jézusra nézek, áldom őt, A bűneimből megmentőt. / Ő halt meg minden vétkemért, A bűntelen a bűnösért, / Isten, a bíró fölmentett, Krisztusra nézve engedett, / Krisztusra nézve engedett.

3. Íme, a Bárány, ő van ott, Feltámadt, és üdvöt hozott, / Ő mondta: Megváltód vagyok, Nem vonja vissza, mit adott. / A Bárány vére volt az ár, Őnála többé nincs halál. / Krisztusban üdvöm készen vár, Ott fenn, az Isten trónjánál, / Ott fenn, az Isten trónjánál.

„Isten karácsonyán áldjon meg téged a Magasságos, aki mélységeinkbe szállt,

hogy mindig érezd és tudd: nem vagy soha egyedül.

Isten karácsonyán áldjon meg téged az Irgalmas, aki fölemel és magához von,

hogy teljes szíveddel hidd: életedet szeretetében őrizi.

Isten karácsonyán áldjon meg téged az Igaz, aki igaz emberré formál téged is,

hogy megismerhesd fe-

lelős szabadságod ajándékait.

Isten karácsonyán áldjon meg téged a Szent, aki hatalmasan cselekszik benned és általad is,

hogy ámulva csodálkozhass,

és életed teljes lehessen az Ő örömeivel!”

(Varga Gyöngyi)

A 34 éves fülöpházi templomunk szentelése igéje: „Csak Istennél csendül el lelkem, tőle kapok segítséget. Csak ő az én kösziklám és szabadítóm, erős váram, nem ingadozom sokáig.” (Zsoltárok 62,2-3)

Isten kegyelméből idén újult meg fülöpházi templomunk belülről, a gyülekezeti termet teljesen felújítottuk, pályázati támogatásból és gyülekezeti adományokból. Köszönjük szépen. Aki szeretne, még lehet adakozni: 51700117-11110718.

Szeretettel hívok mindenkit Krisztust, az Élet Urát imádni és hitet, reményt, szeretetet Tőle kérni: minden vasárnap 11 órakor istentiszteletre és gyermek-istentiszteletre!

„Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” (Mt 11,28)

Betegség, magány, lelki gondok esetén kérem, keressenek, hogy együtt állhassunk meg az Élet Ura, Krisztusunk előtt: imádságban és ha lehetséges, az úri szent vacsora közösségében!

Ha valakinek kérdése, kérése van, kérem, bátran hívjon! Lelkigondozásra, beszélgetésre, imádkozásra is van lehetőség. Ha csak jó lenne valakivel beszélgetni, akkor is bátran keressen: +36-30/636-58-56 vagy írjon: teglasian-na@reftek.hu

### Isten áldását kívánom minden fülöpházi Olvasó életére:

„Szeretettel testvérem, kívánom, hogy mindenben olyan jó dolgod legyen, és olyan egészséges légy, amilyen jó dolga van a lelkednek.” (3János 2)

**Bízd Újra Életed Krisztusra! 2024. esztendőnkben is!**

Dr. Kenyeresné  
Téglási Anna lelkipásztor

## Kedves Fülöpházi Testvérek!

Karácsonyra készülünk! Ezt az adventi idő készíti elő, amely most elég, december 3-án kezdődött és egészen dec. 24-éig tart. Advent egy reménységgel és várakozással teli időszak. A szó pontos jelentése: Úrjövet. Kifejezi, hogy csak valakire (nem személytelen valamire) – egy személyre – érdemes várakozni, egy személynek eljövetelében érdemes igazán remény-

kedni. Történetesen ő a mi Urunk Jézus Krisztus, a világ Megváltója, aki 2000 évvel ezelőtt született meg a júdeai Betlehemben, és azóta mindazok szívében is lélekben megszületik, akik Őt befogadják élő hittel, imádsággal és a szentségekben – a Szentlélek által.

Az Egyház minden év Karácsonya előtt arra készül, hogy méltóképpen ünnepelje az

élő Isten világba történő első érkezését – ezért ez a 4 hetes időszak. Advent minden vasárnapján meggyújtunk egy gyertyát az adventi koszorúnkon és imádkozunk az Egyházzal arra a szándékra, amelyet az illető vasárnap témája elénk ad (hogy bennünk és közöttünk is megszülethessen a SZERETET). A hétköznapokon pedig reggel, 6 órakor kezdjük a szentmisét („Roráté” misék – jelentése: „Harmatozatok”), hogy ezzel is tért engedjünk magunkban a

Szentlélek munkájának, Aki áhítatra hangolja, előkészíti szívünket-lelkünket az Úrral való találkozásra. Ez a tél eleji időszak különösen alkalmas arra, amikor fokozatosan csökken a nappali órák időtartama és növekszik az éjszakai idő – a növények összehúzóása is jelzi az passzív vegetáció idejét – hogy, mi is behúzódjunk otthonainkba az téli hónapokra és a lelkünkkel is foglalkozzunk. Az adventi időszakban így többet imádkozunk, alamizsnát



adunk, böjtölünk (akinek egészsége megengedi), és elvégezzük a Karácsony előtti szentgyónásunkat.

Az idei év is – a minket körülvevő világban lévő eseményeket szemlélve és átélve – megpróbáltatásokkal teli időszak volt. Háború, menekültek, vírus, migráció, infláció stb... Köszönjük Uram, hogy eddig még megőriztél bennünket! Kérjük ez után is hathatós oltalmadat!

Örömmel gondolok vissza az év eseményeire: hálával Jávorka Lajos atya (kunszentmiklósi plébános) adventi és nagyböjti lelkigyakorlatára, - a nagyszabású farsangi bárra - a Húsvéti, az Úrnap Misékre - ünnepekre, - az egyházközségi pünkösdi családi napra, - Szobi hittanos táborra, - a Mecseki családos táborra, - a Bugaci egyházmegyei lelkigyakorlatos táborra, - Görbe László atya Búcsúi

Aranymiséjére. Örülök, hogy 20-30-an részt vettünk Áprilisban Ferenc pápa Szentmiséjén, Budapesten. Köszönöm az Úrnak, hogy lehetőség volt megszervezni a szokásos októberi buszos zárandoklatunkat. Idén Andocsra mentünk a Nagyboldogasszony-bazilikába. Ajándék volt, hogy a Mária – ruha kiállításán is részt vehettünk. Hálátelt szívvel emlékezek még az elsőáldozás szép ünnepére, a betegek megáldására, a jubiláns házások fogadalmára, az adventi lelkigyakorlatunkra stb...

Köszönet és hála az Úrnak minden jó szándékú és nagylelkű segítő Testvérért, a család – ifjúsági – ima – hittan csoportok Vezetőjéért, Tagjaiért, Munkatársért, Önkéntesért, Partnerért! Köszönet az Önkormányzat és minden bőkezű Testvér támogatásáért.

A Plébániánkat érintő – tervezett – egyházi események 2024. jan. 6.-áig:

- **dec. 4- 24-ig** hétköznapi reggel: 6 órakor lesznek a Roráté-misék (KER)

- **dec. 8.-10.-ig** Vangel Imre atya, nyugalmazott Kunszentmiklósi plébános lelkigyakorlata (KER)

- **dec. 23.** szombat 15 óra: Advent 4. vasárnapja előesti (Fülöpháza)

- **dec. 24.** vasárnap 20 óra Karácsony vigília (Fülöpháza)

- **dec. 25.** hétfő, 0 óra: Éjféleli Szentmise (KER)

- **dec. 25.** hétfő, 9 óra: Karácsonyi Ünnepi Szentmise (KER) - (7.00 v. 15.00 Fülöpháza)

- **dec. 26.** kedd, 9 óra: Karácsonyi Ünnepi Szentmise (Szent István első vértanú) (KER)

- **dec. 31.** vasárnap, 17 óra: Év-végi hálaadó Szentmise (KER) - (15.00 – Fülöpháza)

- **2024. jan. 1.** hétfő, 17 óra: Újévi Szentmise (KER) - (15.00 – Fülöpháza)

- **2024. jan. 6.** szombat, 17 óra: Urunk megjelenés Vízkereszt (KER)

*Kedves Testvérek!  
Imádkozzunk, hogy a jó Isten áldjon meg bennünket, áldja meg Fülöpházát, Hazánkat, Népünket, Nemzetünket „jó kedvvel, bőséggel”, de gyarapodjunk lelkiükben is: hitben, reményben, szeretetben, és adjon, békét, jó egészséget, hogy a vírusjárvány és minden más betegség eltávozzon tőlünk és a világból, és kérjük, hozzon új, „víg esztendő”!*

Sok kegyelmet, áldott Karácsonyt s újesztendőt kívánok!  
Szeretettel: Norbi atya

## Színes óvodai élet Fülöpházán

Szeptemberben ismét be-  
népesült az óvoda. Az új ne-

fogadhatjuk az óvodásokat.  
Az energetikai felújítás-

közösség, sokat segítenek a  
szülők az óvoda életében,  
az óvoda szépítésétől a ki-  
rándulásokig.

Igyekszünk olyan progra-  
mokat is szervezni, amikor  
kilépünk az óvoda kapu-

befőző automatát és finom  
befőttet készítettünk körté-  
ből. Az üvegekbe az ovisok  
rakták bele a gyümölcsöt, a  
darabolás és a befőzés a fel-  
nőttek dolga volt.

A gyerekek által behozott  
gyümölcsökből gyümölcs-  
salátát is készítettünk, amit  
jóízűen elfogyasztottunk az  
egészséghezen. A népmu-  
se világnapja alkalmából  
bábelőadást tekinthettünk  
meg az óvodában és a kö-  
zeljövőben hangszeres ze-  
nei foglalkozáson vehetünk  
részt.

Újdonság volt idén a Mi-  
hály napi vásár, amit egy  
egész hetes programként  
valósítottunk meg szerepjá-  
tétk formájában.

Természetesen az idén  
sem maradhatott el a ha-  
gyományos tökfárgás és  
a Márton napi lámpás fel-  
vonulás. Márton napján az  
időjárás nem kedvezett, de  
az egész napos eső sem tán-  
torított el bennünket a fel-  
vonulástól és a tábortűztől.  
Elővettük az esőkabátokat  
és a szülőkkel együtt éne-  
kelve vonultunk az óvodá-  
tól a Kemenceparkig, ahol  
már égett a tábortűz. Ezút-  
tal is vártak bennünket az  
idős Fülöpházaiak. Nem ma-  
radhatott el ezen a napon  
sem a közös éneklés és tánc  
a tábortűz körül. Jól esett a  
kalandos mulatság után a  
libazsíros kenyér és a meleg  
tea, amit a művelődési ház-  
ban fogyasztottunk el.

Az őszi témáink lassan  
véget érnek, de a télre is szá-  
mos eseményt tervezünk,  
hiszen nálunk mindig tör-  
ténik valami. Advent alkalmá-  
ból a szülőkkel közösen  
készítettük el az Adventi  
koszorúkat. Már nagyon  
várjuk a Mikulást és a Ka-  
rácsonyt.

**Juhász Erika**  
intézményvezető-helyettes



velési évet nagy örömeinkre  
idén is teljes létszámmal  
kezdjük meg. Bízható, hogy  
egyre több fiatal pár vállalja  
a családalapítást és ezáltal  
„fiatalodik” a falu.

A szülők reggel hét órá-  
tól hozhatják óvodába a  
gyermeket. Sok óvoda  
lakik külterületen, közülük  
többen a tanyagondnoki  
szolgáltatás igénybevételé-  
vel érkeznek.

Egy vegyes csoporttal  
működik az intézmény. A  
korábbi évek óvodafelújítási  
programjainak köszönhe-  
tően jó körülmények között

nek köszönhetően az épü-  
let gazdaságosan fűthető,  
ami sokat jelentett ezekben  
a magas energiaárakkal  
terhelt időkben. Az óvoda  
udvara füvesített, sok fával.  
Évente bővül a faállomány  
mivel minden ősszel közös  
faültetést szervezünk az  
óvodásokkal. A gyerme-  
kek kiváltságos helyzetben  
vannak, mivel mozgásigé-  
nyüket bőven kielégíthetik  
a nagy udvaron. Az udvari  
játékok mellett sok eszköz  
áll rendelkezésükre pl. ke-  
rékpárok, rollerek, kismot-  
tor stb. Nagyon jó a szülői

ján, hogy új tapasztalatokat  
gyűjtsenek be a kicsik. Ko-  
rábban sokat kirándultunk  
busszal. A magas üzem-  
anyagárak és a változatos-  
ság miatt ebben a nevelési  
évben vonattal tervezzük az  
utazást. Természetesen idén  
sem hagyjuk ki a lovasko-  
csizásokat a nemzeti park  
területén, hogy a természet  
változásait közvetlen közel-  
ről figyelhessük meg.

Az őszi egyik fontos ese-  
ménye a befőzés. Több éves  
hagyománya van már óvo-  
dánkban a gyümölcs tartó-  
sításának. Beüzemeltük a

# Anyakönyvi hírek

## Házasságot kötöttek:

*Pintér Gábor és Rab Renáta, Báthori Károly és Oláh Brigitta, Farkas Béla Márk és Osán Evelin Zsófia, Király László és Györki Viktória, Imrei János és Molnár Orsolya*



*Pintér Gábor és Rab Renáta*



*Báthori Károly és Oláh Brigitta*



*Király László és Györki Viktória*



*Farkas Béla Márk és  
Osán Evelin Zsófia*

## Gyászjelentés:

Hegyfi Ferenc  
\*\*\*

Csaveráné Hegyi Erzsébet  
született

Hegyfi Erzsébet  
\*\*\*

Haraszti József  
\*\*\*

Csupor Lajos Miklósné  
született

Nagy Katalin  
\*\*\*

Herczeg Jánosné  
született

Csontos Julianna  
\*\*\*

Szabó József  
\*\*\*

Horváth Sándorné  
született

Hegedűs Eszter  
\*\*\*

Nagy Endre  
\*\*\*

Kádár Jánosné  
született

Borsodi Erzsébet  
\*\*\*

Habran Pál István  
\*\*\*

Mezei Virág  
\*\*\*

Földvári Vince  
\*\*\*

Beretvás József  
\*\*\*

Balogh Józsefné  
született

Földvári Mária

## FÜLÖPHÁZI HÍRLEVÉL

Kiadja: Fülöpháza Község  
Önkormányzata  
6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5.  
Tel.: 76/377-182

e-mail: [polghiv@fulophaza.hu](mailto:polghiv@fulophaza.hu)

### Felelős kiadó:

Nagyné dr. Balogh Csilla  
polgármester  
Megjelenik 350 példányban

### Nyomdai munkák:

Rolling Nyomda Ház  
Dunaújváros  
ISSN 2676-9743

## Közösségünk legifjabb tagjai:

*Dobján Piroska (an.: Dr. Antal Elvira Mercedesz)*

*Basky Kornél (an.: Romsics Zsanett)*

*Kocsis Mia (an.: Viszus Viktória)*

*Kőrös Lotti (an.: Kusák Kitti Ágnes)*

*Borbély Izabella (an.: Dr. Papp Nikolett)*

*Kalmár Nikolett (an.: Gyóni Nikolett)*

*Botos Kamilla (an.: Ripp Szilvia)*

*Tóth-Pál Eszter (an.: Sidó Klára)*

*Földvári Fanni (an.: Bokor Fanni)*

*Szócs Magor (an.: Oláh Alexandra)*

*Liska György (an.: Siketová Katarína)*

*Aszódi Sarolta (an.: Pipicz Ildikó)*



*Basky Kornél*



*Botos Kamilla*



*Szócs Magor*



*Borbély Izabella*



*Kocsis Mia*



*Kalmár Nikolett*



# Beszámoló a rendezvényeinkről

Az év végi számvetések idejének közeledtével azon megasztelő feladatot kaptam, hogy Fülöpháza közösségének beszámoljak a 2023-as esztendőben történt rendezvényekről. Fülöpháza Község Önkormányzata a jogszabályokban megfogalmazott tevékenységén túl folyamatosan új utakat, lehetőségeket keres, szorosan együttműködik a helyi civil szervezetekkel, hogy a településen a közösségi célok megvalósulhassanak. A helyi közösség számára az igényekhez igazodó, klasszikus és frissülő kulturális kínálattal és rendezvényekkel bonyolítottuk le az idei esztendőt is.

## Január 22. – A magyar kultúra napja



A Nemzeti Művelődési Intézet alkotópályázatát hirdett Kölcsey Ferenc Himnusz című költeménye befejezésének 200. évfordulójára emlékezve és az országos programsorozathoz kapcsolódva szakköri közösségek részére. A 2022 novemberében elindult ASzakkör programhoz kapcsolódtunk Mézeskalács szakkörünkkel, elkészítettük a Himnusz Kéziratának mézeskalács pseudo másolatát és megkoszorúztuk egykori néptanítónk, Herpay László emléktábláját a művelődési ház bejáratánál.

## Február 25. - Farsang

Ebből az alkalomból játszóházat és ügyességi vetélkedőket szerveztünk a gyerekeknek, amelyre a Fülke egyesület fiatalabb és idősebb nyugdíjas közösségének asszonyai farsangi szalagos fánkkal és házi baracklekvárral kedveskedtek a gyerekeknek.

## Nemzeti ünnepeink:

Az 1848-49-es forradalomra és szabadságharcra március 14-én délelőtt, az 1956-os forradalomra és szabadságharcra október 20-án délelőtt a fülöpházi óvodások és az Őszi Szél Dalkör közreműködésével tartottunk megemlékezést.

## Április 6. – Húsvéti kézműves foglalkozás

Kézművesfoglalkozás keretében Mészáros Imre és Molnár Sándorné felajánlásának köszönhetően a gyerekek számos tyúk- és libatojást díszíthettek, és megismerkedhettek a hagyományos írókázással és maratással készült színes piros tojások elkészítésének technikájával.

## Április 25. – „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta

## Magyarországért”

Eredményesen vettünk részt Fülöpháza Község Önkormányzatának dolgozóival a „TeSzedd” akcióban. Nagy örömünkre szolgált, hogy az idei évben a Fülöpházi Vadásztársaság tagjai is csatlakoztak a „TeSzedd” akcióhoz és nagy területet bejárva hozzájárultak önkéntes munkájukkal, hogy településünk lakókörnyezete és a hozzá tartozó, fokozottan védett területeken található dűlőutak tisztábbak legyenek. Minden kedves lakost bátorítunk arra, hogy önkéntes munkájával támogassa a 2024-es esztendő „TeSzedd” akcióját! Településünk önkormányzata, mint kapcsolódási pont, szintén részt kíván venni a 2024-es akcióban.

## Április 30 – Fogathajtó verseny

Április 30-án, vasárnap szervezte meg a Fülöpházi Lovas Egyesület a hagyományos fogathajtó versenyt a fülöpházi lovaspályán, melyre nagy számban érkeztek versenyzők és a lovassportot kedvelő nézők egyaránt. 9:00 órakor Nagyné Balogh Csilla polgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket és megnyitotta a versenyt. A nap folyamán az akadályhajtás és a vadászajtás izgalmas pillanatait élvezhették az érdeklődők. A program lebonyolítását Fülöpháza Község Önkormányzata 150.000 Ft-tal támogatta.

## Május 27. – Gyermeknap

Idén második alkalommal rendeztünk gyermeknap programot a Fülke Egyesület jóvoltából, ahol a gyerekek számos hagyományos ügyességi játékban próbálhatták ki magukat és öneledt szórakozással tölthették napjukat.

## Július 1. - Falunap



Fülöpháza Község Képviselő-testülete július 1. napján tartotta meg hagyományos falunapi rendezvényét, amely az idei évben is nagyon tartalmas programokkal várta településünk és a szomszédos települések lakóit is. Nagyné Balogh Csilla polgármester asszony az önkormányzati hivatalnál köszöntötte a megjelenteket és nyitotta meg hivatalosan a falunapi rendezvényt, majd a Magyar Falu Program keretében felújított hivatal épületét Dr. Salacz László országgyűlési képviselő úrral közösen átadták Fülöpháza közösségének. A művelődési ház udvarán tartalmas ebéddel vártuk a megjelent vendégeket.

A délután folyamán kulturális, zenés-táncos programok, bemutatók és egyéb kísérőprogramok kavalkád-

ja vette kezdetét, ahol felléptek többek között: Fülöpházi Óvodások, Fülöpházi Aranykapu Néptánc Csoport, Fülöpházi Őszi Szél Dalkör, Kerekegyházi Tavasz Szél Népdalkör, Szász Kati énekesnő, Postás Józsi, Horizont P-Piros Sapkások, Buknicz-Citera és Folk-pop zenekar, Juke Box rock and roll. A Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság bemutatójának köszönhetően részt vehettünk egy autóbaleset szimuláción.

Az esti utcabáli hangulat megalapozását Kabai Alex kezdte és az utcabáli feledhetetlen jó kedvet és a talpalávalót DJ Gazso szolgáltatta. A falunapi rendezvényünkön ingyenesen igénybe vehető színes kísérőprogramokkal is találkozhattak az érdeklődők. A Kecskemét Járási Egészségfejlesztési Iroda Egészségpontja által biztosított egészségügyi szűrést vehettek igénybe a művelődési házban. A gyermekeknek díjmentesen használható légvárakkal és arcfestési lehetőséggel készültünk. Kitelepült hozzánk a Katona József Vármegyei Könyvtár Europe Direct pontja és a művelődési ház nagytermében a Ziegler Rajz- és Festő Szakkör alkotásainak kiállításában gyönyörködhetünk, valamint megcsodálhattuk Galambné Marika kézzel készült csodálatos papírfonással készült ékszereit és házi szappanjait. Fülöpházi Aranykapu Néptánc Csoport kis táncosait első alkalommal láthattuk teljes népviseletben. Az öltözetek beszerzése az Óvoda Gyermekeink Jelene és Jövője Alapítvány sikeres Magyar Falu Program pályázatának köszönhetően valósulhatott meg. A falunapi rendezvény délutáni vendéglátását a Magyarországi Tanyákon Élők Egyesülete biztosította, Balogh József János elnök úrnak és a tagoknak köszönhetően egész délután frissen sült lángost kóstolhattak a falunapi rendezvényre kilátogató érdeklődők.

### Augusztus 14-18. - Gyermektábor

A Fülke Egyesület és az Önkormányzat szoros együttműködésével és önkéntesek segítségével sikeresen lebonyolítottuk az idei gyermektáborunkat. Nagyon tartalmas programokkal és élményekkel teli 5 napot tölthettek együtt a gyermekek. Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata jóvoltából ellátogatott hozzánk „Élmény a családnak” programjával a Mesefeld mesebusz, ahol Bács-Kiskun vármegye legendáit elevenítették meg, meséit homokanimációval idézték fel. Ezen kívül foglalkoztató játékokra (színező, társasjáték, óriás puzzle) és helyi termékek kóstolójára nyílt lehetőség, valamint kísérő programként a Lóca Együttes Boldog Kenyér előadását tekinthették meg mind a táborozó gyerekek, mind pedig a település közösségének tagjai. Az utolsó tábori napon lovaskocsival körbejártuk a települést és ellátogatott hozzánk a Hírös Rescue Team kutyás kereső mentő és speciális kereső mentő csoport elnöke Trencsényi Péter kutyás katonai mentő és segítő társa Mogyi, egy belga juhász mentő kutya.

### Augusztus 22-28. - Hírös Hét Fesztivál

Eredményesen zárult az Aranyhomok Egyesület által megrendezett Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítás. A megszokott magas színvonalon, 26. alkalommal mutatkozhatott be a 13 település, közöttük Fülöpháza is. Idén a Fodor Cukrászda melletti sétány adott helyet a térségi seregszemlének. A Babos Díszfaiskola csodálatos dísznövényeivel, ASzakkör Mézeskalács szakkör munkái-



val, Fülöpházi Niki száraz tésztával és számos, a közösségünk tagjai által készített kézműves munkával rendeztük be a faházunkat. Községünket Nagyné Balogh Csilla polgármester asszony mutatta be a vendégeknek, ezt követően az Aranykapu Néptánc Csoport kis táncosai mutatták meg tehetségüket a színpadon, majd őket követte az Őszi Szél Dalkör színvonalas műsora. A műsort és a bemutatkozást követően a háztáji ízelet felidézendő túros csuszával készültünk a pavilonunkhoz ellátogató érdeklődőknek. Az idei évben a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Vármegyei Szervezetének különdíjában részesült településünk kiállítása.

### Október 14. - Dályhegy

2023. október 14-én Fülöpháza Község Önkormányzata támogatásának köszönhetően 50 fős csoporttal látogattunk el a Horvátországban található Batina (Kiskőszeg) testvértelepülésünkre. A helyi civil szervezetek és az Aranykapu Néptánc csoport tagjaival tettünk látogatást Juhász István



alpolgármester kíséretében és kalauzolásával. Megérkezésünket követően Sipos Sándor a Darázi járás magyar előljáró helyettese köszöntött bennünket a kultúrotthon előtt és invitált beljebb frissítő és pogácsa elfogyasztására. Az utazást kipihenve, felfrissülve a csoport megtekintette az emlékművet, ahol Sipos Sándor bővebben ismertette az emlékművel, a település történetével és a jelenlegi, a közösséget érintő főbb gondolatait. Az emlékműtől gyalog visszatérve a kultúrotthonhoz a fellépő csoportjaink ünneplőbe öltöztek és elindultunk közösen Dályhegyre. A Dályhegyi Petőfi Sándor Kultúregyesület szervezésében néptáncfesztiválon és az azt követő vendéglátáson vettünk részt. A Néptáncfesztivál kulturális fellépőinek műsorá-

ban Fülöpháza települést az Aranykapu Néptánc Csoport, az Őszi Szél Dalkör és Pencz Janka népi énekes képviselte. A dályhegyi egy kicsiny, ám különösen fontos magyar közösség a Hegyháton (Erdődi-Hát), amelynek máig sikerült megőriznie identitását és amely a két évtizede alakult Dályhegyi Kultúregyesület törekvéseinek, tevékenységének, hagyományápolásának is köszönhető.

### Október 7. – Idősek napja

Nyugdíjas találkozó keretében, ezen a napsütéses szombati napon ünnepeltük közösségünk 65 év feletti, szépkorú tagjait az idősek világnapja alkalmából. Tartalmas és színes kulturális programról a fülöpházi Őszi Szél Dalkör, a ballószögi Gyöngyvirág Nyugdíjas Klub népdalköre, a kerekegyházi Tavasz Szél Népdalkör és a Kereki Nótások gondoskodtak. A fellépéseket követően házas disznótoros ételek elfogyasztása mellett, családi légkörben, tartalmas beszélgetésekkel telt a délután.

### Október 21. – Hagyományos szüreti felvonulás és bál

A Fülöpházi Hagyományörző Egyesület szervezésében jött létre október 21-én a hagyományos felvonulás és az esti vigasság, melynek megrendezéséhez Fülöpháza Község Önkormányzata a helyszín és az eszközök térítésmentes biztosítása mellett 150.000 Ft pénzbeli támogatást is nyújtott. Az Egyesület a szüreti felvonulást követő bál támogatói jegyeinek bevételéből 100.000 Ft-tal járult hozzá Horváth Kincső álmának megvalósulásához.

### November 10. – Márton napi felvonulás

A Fülöpházi Kulturális Egyesület fogadta a Márton napi lámpás felvonulásban részt vevő óvodás korú gyerekeket és szüleiket a művelődési házban. Az idei évben is meleg teával és zsíros kenyérral várták a gyerekeket és a felnőtteket. A vendéglátás ideje alatt a Márton naphoz kapcsolódó dallamok is felcsendültek.

### November 11. - Fülöpházi Értékjáró Séta

November 11-én szervezte meg az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület és Fülöpháza Község Önkormányzata a Fülöpházi Értékjáró Sétát, amelyre közel 90 fő jelentkezett.

Az eső és a hideg sem riasztotta vissza a lelkes túrázókat, akik végig kitartottak a programon. Nagy örömmel fogadtuk az értékjáró séta tagjait a művelődési ház nagytermében, ahol először Hamzáné Lakó Judit, az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület titkára köszöntötte a településre érkezőket. Ezt követően Nagyné Balogh Csilla polgármester asszony osztotta meg gondolatait községünk történetéről, az eddig elért eredményeinkről, fejlesztésekről, a helyi közösségeink, egyesületeink fontos szerepéről, közösségépítő tevékenységeinkről. Nagyon nagy büszkeség, hogy az érdeklődő közösség nyitottságára reflektálva bemutatthattuk településünk természeti, kulturális és épített örökségeit.

Megtekintettük a kemence parkot, amely közösségi és családi események színhelye, az I. és II. világháborús emlékművet, amelyet a világháborúban elesettek emlékére emeltek 2001-ben, majd a felújított hivatalt.

A helytörténeti gyűjtemény számos érdekességet tartogatott a résztvevők számára, mint például a több mint 100 éves csipke oltárterítő vagy a különleges, ma már csak múzeumokban látható mezőgazdasági eszközök (nádállító, vajköpülő, mozsár, kártoló).

A református és a katolikus templom bemutatását köszönjük Nagyné Balogh Csillának, Juhász Istvánnak és Béres Jánosné Erzsike néninek. A templomainkban elhangzott lélekmelengető gondolatok tartalmas mondani- valója átjárta a lelkünket, a látogatók bepillanthattak abba a meghittségbe, amely betölti templomainkat. Sétánkat ezután az Európában is egyedülállónak számító, különleges természeti környezetben, a fülöpházi homokbuckák között folytattuk Morvai Edina, a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága környezeti nevelőjének és Molnár Lászlóné szakvezetésével. Túránkat megázva és átfázva, de élményekkel telve fejeztük be. A sétánk fakultatív programjának részeként 67 fővel érkezünk meg a Kulman Tanyára.

Vendéglátóink meleg szívvel és helyiséggel, kedves fogadtatással vártak már bennünket és a forró, finom gulyásleves mellett megpihenhettünk. A Fülöpházi Kulturális Egyesület tagjai által kezdeményezett jótékonyági sütivásár is nagy sikerrel zajlott, melyet Horváth Kincső megsegítésére szerveztek községünk tagjai, ugyanis pillanatok alatt elfogytak az előre csomagolt, szívvel és lélekkel készült házi sütemények. Horváth Kincső álmához 120.000 Ft-tal tudtunk hozzájárulni a jótékonyági süteményvásárral és magánemberek felajánlásának köszönhetően.

### November 25. – Adventi kézműves délelőtt

November 25-én szerveztük meg hagyományá vált adventi kézműves délelőttünket, melyet a Fülke Egyesülettel együttműködve valósítottunk meg. Az ünnepre hangolódás, a közös várakozás szép élményét éltük meg együtt, miközben a családok szebbnél-szebb adventi koszorúkat készítettek otthonaik asztalára.

*Köszönjük a helyi civil szervezetek tagjainak és minden kedves önkéntes segítőnek, akik közreműködtek a közösségi rendezvények lebonyolításában.*

Baksa Henrietta  
közművelődés szervező

## A rendezvényeinkről mondták

### Tóthné Krajner Etelka és férje beszámolója a Fülöpházi Értékjáró Sétáról

„A múlt héten, amikor Fülöpházán jártunk, nem volt kegyes hozzánk az időjárás. Dacolva az esővel, nagy váradalommal mentünk egyik helyszínről a másikra. Egy kis időre fülöpházinak éreztük magunkat, amikor a művelődési házban nem csak kedves szavakkal, hanem finom étkekkel is fogadtak bennünket, benézhattünk a polgármesteri hivatalba, láthattuk a község fontos nevezetességeit. Mindenütt felkészült, az adott helyről talán a legtöbbet tudó vezetőnk volt. A Fülöpházi buckák gyönyörűségébe csak egy órányit kukkantottunk be. A vezetővel bejárható részen mentünk férjemmel. Kati erős tempót diktált, mert mindent meg akart mutatni. Fantasztikus szeretettel beszélt az ott lakozó élővilágról. Csatakosan, fáradtan, mégis a jó élményekkel

teli örömmel érkezünk meg a Kulman Tanyára. Gazdag tartalmú gulyáslevest és pitét kaptunk, mindenki degeszre ehette magát. Még akkor nem gondoltuk, hogy hamarosan visszatérünk a buckákhoz, ám ma a rövidebb tanösvényen végimentünk. Csodás helyen, csodás emberek laknak. Köszönjük!

Szeretettel: Tóth Sándor és felesége, Eta”

### Pencz Flóra élménybeszámolója a nyári táborról

„A legjobb program szerintem a lovaskocsikázás volt, mert megnézhettem újra, hogy milyen szép faluban lakom. De azért a kutyás bemutató is tetszett és az állatok is, amiket láttunk. Az ételek is finomak voltak és jól is estek a hosszú séták után, személyes kedvencem a palacsinta, nekem ezek voltak a legjobb részek a táborból.”

### Gyarmati Anna élménybeszámolója a nyári táborról

„Nekem a nyári táborban az tetszett, amikor elmentünk lovaskocsizni. A lovaskocsizás után az is tetszett, amikor csináltunk mézest. Nekem a kutyás bemutató tetszett, mert meg lehetett simogatni a kutyát és el lehetett dobni neki a labdát. Az első nap is tetszett, mert az Ildikó nagyon finom palacsintát süttött, és utána még adott nekünk gumicukrot és csokit és még megmutatta az állatokat is. Az is tetszett, amikor gyúrtam a tésztát. Meg az is, amikor a mézeskalácsokat kifestettük.”

## Programajánló

Tíz évvel ezelőtt friss betelepülőként, megismerve falunk lakóit és nyitottságukat, létrehoztam egy alkotóközösséget elsősorban gyermekeknek, amit később Fülöpházi Játszó Kuckó névre kereszteltünk. A Covid és az energiatakarékoság miatti kényszerzünet után idén ősszel újra kinyitottuk a Kuckót. Új és régi tagok, gyermekek és felnőttek egyaránt jöttek és jönnek hétről hétre kézműveskedni, beszélgetni.

Igyekszem változatos technikákkal kedveskedni a hozzánk betérőknek, figyelve az életkorukra, az érdeklődésükre és természetesen az ünnepekre is. A program ingyenes, köszönhetően annak, hogy a felnőtt közösség és a helyi önkormányzat a kezdetektől segíti és támogatja a munkánkat. Mindenképpen szeretném feléleszteni azt a hagyományt is, hogy nyáron egyhetes táborba hívom a folyamatosan „kuc-kózó” gyermekeket.

Fontosnak tartom azt, hogy a szabadidő hasznos előltésének lehetőségét változatosan biztosítsuk a gyermekeknek. A könyvtár, mint közösségi színtér ezt több módon teszi lehetővé, hiszen az alkotás, a művelődés, az információszerzés lehetősége karnyújtásnyira van, egymáshoz kapcsolódik, inspirál, és mindezt nem elszigetelten, hanem társaságban lehet igénybe venni. Van még hely a Fülöpházi Játszó Kuckóban, szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Molnár Andrea szakkörvezető

Fülöpházi Játszó Kuckó minden pénteken a művelődési házban, 17 órától várja leendő és új tagjait.

### Zumba

Minden csütörtökön 18:00-19:00 óra között szeretettel

várja Mészáros Mónika és kis közössége a Kolumbiából származó, könnyen elsajátítható, latin ritmusokra épülő táncokat kedvelő érdeklődőket a művelődési ház nagytermében. Az óra díja: 2.000 Ft/óra

### Jóga

Minden szerdán 17:00-18:00 óra között szeretettel várja a jógázni vágyókat Molnárné Katika a művelődési házban.

### Fontosabb telefonszámok:

Rendőrségi körzeti megbízott

Fülöpházán: Varga László 20/539-6720

Rendőrség, tűzoltóság, mentők

elérhetősége: 112-es segélyhívó,

Mentők új központi ügyeleti telefonszáma: 1830

Lajosmizsei Rendőrőrs központi száma

(0-24 órában hívható):

20/539-8440, 76/356-011, 76/555-004

Kerekegyházi Okmányiroda:

70/436-2981, 76/795-281, 76/795-562, 76/795-563



## GONDOSÓRA

A Gondosóra program Magyarország Kormánya által elindított ingyenesen igénybe vehető, 65 év felett alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek célja, hogy az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással jeleznék tudják segítségkérési szándékukat.

A Gondosóra program, egy 0–24 órás Diszpécierszolgálat és a kontaktszemélyek (családtag, szomszéd, vagy barát, vagy akár opcionálisan szociális gondozó) bevonásával működő, Európában egyedülálló program. Mérföldkőnek és jelentős támogatásnak számít az idősgondozás területén: nagy segítséget jelent nemcsak azoknak, akik használják az eszközt, hanem biztonságot és megnyugvást nyújt a felhasználó családjának, szeretteinek, hozzátartozóinak is, tudva, hogy a segítség és a biztonság egy gombnyomásra elérhető. A Gondosóra programban megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz INGYENES, Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában.

Bővebb információ: <https://gondosora.hu> Amennyiben segítségre van szükségük gondosóra igényléséhez, szívesen állunk rendelkezésükre.

Önkormányzati Hivatal